



Лыжный тур "4 дня в Спасской Губе"

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Россия, Республика Карелия, Петрозаводск, село Спасская Губа, территория Тюппега, Марциальные Воды, деревня Утуки, Черёмушки, посёлок Нёлгомозеро, Палеовулкан Гирвас

Допустимый возраст: 12+

Цена за человека от 63 300 RUB

В стоимость тура включено

- Работа инструктора
- Транспортное обслуживание
- Проживание в гостевых домах
- Питание на маршруте (завтрак, ужин – в домах, обед – сухой паек, термоса)

В стоимость тура не включено

- Авиа или ж/д билеты

Описание тура

Вас ждёт четырёхдневное **путешествие по живописным уголкам Карелии**, полное активных лыжных прогулок и открытия уникальных природных и исторических достопримечательностей региона.

Прочувствуйте магию зимнего севера, познакомьтесь с завораживающей природой и таинственными местами древнего края.

Во время путешествия вы посетите знаменитый **курорт Марциальные воды и палеовулкан Гирвас**, откроете великолепные виды уникальной природы Карелии и получите максимум удовольствия от размеренной и комфортной программы. Инструктор сопровождает группу, обеспечивая безопасность и поддерживая оптимальные физические нагрузки. Маршруты спланированы таким образом, чтобы подойти людям любого уровня подготовки, достаточно иметь простые базовые навыки и любить долгие лыжные прогулки. Группы небольшие, каждая поездка проходит индивидуально, без лишней толкотни и шума больших туристических групп.

Программа тура

День 1. Спасская Губа

Встреча группы на железнодорожном вокзале Петрозаводска. На автобусе отправляемся в **поселок Спасская Губа**, расположенный в самом сердце Карелии. Размещайтесь в уютном гостевом доме, а затем отправляйтесь на короткую лыжную прогулку по окрестностям, чтобы освоиться и набраться первых впечатлений от местности.

Длина лыжного маршрута — 10 км.

Питание: завтрак и ужин в гостевом доме + обед на маршруте

День 2. Марциальные Воды

Маршрут: Спасская губа - Тюппега - Марциальные воды - Утуки - Черёмушки - Спасская Губа

Большая лыжная прогулка по красивейшим живописным местам. Вы посетите **курорт "Марциальные воды"** — первый российский бальнеологический курорт, основанный императором Петром I в 1719 году, здесь находятся минеральные источники, известные своими целебными свойствами, и **Храм Петра и Павла** — единственная деревянная церковь России, построенная по указу Петра Великого, она была возведена в 1721 году и сохранилась до наших дней практически в первоначальном облике.

Длина лыжного маршрута — 25 км.

Питание: завтрак и ужин в гостевом доме + обед на маршруте.

День 3. Деревня Нёлгмозеро

Маршрут: по лесным дорогам в деревню Нёлгмозеро.

Продолжаем путешествие по Карелии. Третий день посвящен активной прогулке по лесным дорогам в направлении **деревни Нёлгмозеро**. Возможны маршруты различной длины (от 10 до 30 км), в зависимости от возможностей группы и погодных условий. Будь то короткий путь или длительный маршрут-бросок, вы увидите дивные виды первозданной природы и насладитесь свежим морозным воздухом.

Длина лыжного маршрута — 10-30 км.

Питание: завтрак и ужин в гостевом доме + обед на маршруте.

День 4. Палеовулкан Гирвас

Маршрут: по сосновым борам посёлка Гирвас.

Ещё одним важным объектом путешествия станет **древний палеовулкан Гирвас**, давно потухший, но всё равно поражающий воображение грандиозностью масштабов и мощью вулканической природы. Это место привлекает туристов своей особой энергетикой и необычными формами рельефа.

После лыжной прогулки - ужин в гостевом доме и отъезд в Петрозаводск.

Длина лыжного маршрута — 20 км.

Питание: завтрак и ужин в гостевом доме + обед на маршруте.

Дополнительно

Даты заездов

Декабрь 2025 года – март 2026 года по четвергам (по мере набора групп)

По запросу программа может быть проведена в другие даты.

Кому подходит этот тур?

Наши лыжные туры специально разработаны для тех, кто хочет отдохнуть душой и телом, открывая новые горизонты зимнего туризма. Идеально подойдёт следующим категориям туристов:

Любители размеренного отдыха: Если вы хотите провести время активно, но без чрезмерных нагрузок, предпочитая получать удовольствие от созерцания природы и общения с близкими людьми.

Новички в лыжном туризме: Маршруты спланированы таким образом, чтобы подойти людям любого уровня подготовки, достаточно иметь простые базовые навыки и любить долгие лыжные прогулки.

Ищущие вдохновение: Те, кому близка красота северных просторов, хотят ощутить гармонию и единение с природой, познать местные достопримечательности и историю карельского края.

Романтикам: Путешествие станет прекрасным поводом сблизиться с любимым человеком, проведя несколько насыщенных дней вдвоём в окружении прекрасной карельской природы.

Тем, кто устал от городской суеты: Хотите отвлечься от повседневных забот и погрузиться в обстановку покоя и гармонии, восполнить силы и зарядиться энергией на долгое время вперёд.

Это идеальный вариант для всех, кто ценит активный отдых в сочетании с душевностью и настоящим удовольствием от путешествий.

Ответы на частые вопросы

Какие навыки нужны для участия в лыжном туре?

Участникам достаточно начального опыта катания на лыжах. Тур рассчитан на неспешные прогулки, подходящие большинству взрослых и детей старше 12 лет. И наш профессиональный инструктор сможет поддержать вас на маршруте.

Нужно ли брать свою экипировку?

Да, в стоимость тура не входят прокат лыж, ботинок и специальной одежды. Рекомендуется заранее подготовить собственные лыжи и обувь либо воспользоваться услугами проката. Важно убедиться, что ваша одежда соответствует погодным условиям и требованиям физической активности. И не забудьте фотоаппарат — Карелия очень фотогенична

Какой климат ожидается во время тура?

Тур проводится в условиях умеренно-континентальной зоны, характерной для Северо-Западного региона России. Обычно температура держится от -5°C до -15°C , однако возможны колебания температуры в зависимости от погодных условий. Рекомендуем внимательно следить за прогнозом погоды накануне начала тура.

Возможны ли изменения в программе?

Да, программа может быть скорректирована с изменением или заменой маршрутов, учитывая погодные условия и/или общую физическую подготовку группы.

Предусмотрены ли медицинские услуги?

Нет, медицинское обслуживание не входит в программу тура. Инструктора обладают навыками оказания первой помощи и имеют для этого базовую аптечку, а участники обязаны самостоятельно позаботиться о наличии необходимых им медикаментов. В экстременных случаях предусмотрена связь с медицинскими службами ближайших населенных пунктов.

Есть ли ограничения по возрасту?

Рекомендуемый возраст участников — от 12 лет и старше. Для детей наличие сопровождающего взрослого обязательно.

Если у вас еще остались вопросы, мы с удовольствием на них ответим, свяжитесь с нами **по телефону 8-900-464-1308**

Места сбора группы

Петрозаводск

8:00 встреча туристов на ж/д вокзале г. Петрозаводск Время и место встречи в Петрозаводске обговариваются заранее, возможны изменения и/или подстраивание под прибытие поездов.

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 04.02.2026 06:51, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/aktivnye-tury/43911-lyzhnyj-tur-4-dnya-v-spasskoj-gube>